

17 ФЕВ 1972

## ГОСТИ ДЕТЕЙ— КУКЛЫ

Вчера в городском Доме культуры «Строитель» начал гастрольный тур Волгоградский областной театр кукол.

Юные зрители Элисты посмотрели спектакль по русской народной сказке «По щучьему велению», поставленной режиссером А. Хмелевым. Оформление спектакля художника Ю. Минаева.

Спектакль этот будет идти до пятнадцатого февраля. А с шестнадцатого по двадцатое февраля артисты покажут другую свою работу — постановку по русской сказке «Гуси-лебеди».

Всего для ребят будет поставлено двадцать спектаклей. Это двадцать встреч с героями любимых сказок.

— Цель наших гастролей, — сказал главный режиссер театра А. А. Хмелев, — которые проводятся по договоренности с Калмыцкой государственной филармонией и Министерством культуры республики, — обслужить как можно больше детей.